
Tlačová správa 
eRko privítalo vzácnu návštevu z Kene  
V dňoch 24. - 28. 10. 2025 eRko hostilo vzácnu návštevu. Slovensko navštívili John 
Mbinda, biskup z Katolíckej diecézy Lodwar v Keni, a John Jegede, vedúci 
oddelenia stratégie, partnerstiev a mobilizácie zdrojov diecézy.  

Cieľom návštevy bolo partnerské stretnutie, ktoré nadviazalo na dlhodobú spoluprácu - eRko 
už 26 rokov pravidelne podporuje cez verejnú zbierku Dobrá novina viacero rozvojových 
projektov Diecézy Lodwar. Počas návštevy ich sprevádzali Daniel Fiala, riaditeľ Dobrej noviny, 
spolu s projektovou manažérkou Darinou Maňurovou.  

V piatok 24. 10. sa hostia zúčastnili Godzone tour v Bratislave a boli povzbudení obrovským 
množstvom mladých, ktorí verejne vyznávali svoju vieru. V sobotu cestovali do Rožňavy na 
stretnutie s biskupom Stanislavom Stolárikom a navštívili aj Katedrálu Nanebovzatia Panny 
Márie. Biskupi v priateľskom rozhovore našli viacero podobností svojich diecéz a zhodli sa v 
tom, že pomáhajú tam, kde je to potrebné. „Moja kancelária nie je len v Lodware. Moja 
kancelária a môj úrad je všade tam, kde práve som, pretože chcem byť blízko ľudí,” povedal 
biskup Mbinda. 

V nedeľu sa presunuli do Banskej Bystrice, kde biskup slávil eucharistiu vo farnosti na sídlisku 
Fončorda spolu s miestnym farárom Miroslavom Spišiakom. V jej úvode John Jegede 
predstavil veriacim diecézu Lodwar a prezradil pár zaujímavostí z Kene. Biskup Mbinda počas 
kázne, ktorej interaktivita zaujala najmenších aj dospelých, poďakoval deťom za to, čo počas 
Vianoc robia, že dokážu myslieť na druhých, pričom koledníkov Dobrej noviny nazval 
hrdinami. Zo svätej omše odchádzal povzbudený veľkou radosťou detí a mladých, ktorú 
zakúsil počas liturgie. 

Poobede hostí privítal nitriansky pomocný biskup Peter Beňo, s ktorým navštívili Diecézne 
múzeum, Katedrálu sv. Emeráma a modlili sa aj pri hrobe kardinála Jána Chryzostoma Korca, 
ktorého 10. výročie úmrtia sme si pripomenuli minulý týždeň. Víkendové stretnutia boli pre 
hostí z Lodwaru príležitosťou spoznať život i históriu Katolíckej cirkvi na Slovensku. 

V pondelok 27.10. sa hostia zoznámili so zamestnancami a spolupracovníkmi eRka a tímu 
Dobrej noviny. Pracovný priestor bol venovaný diskusii o aktuálnej projektovej spolupráci a jej 
vízii do ďalších rokov. Spoločnú svätú omšu v oratoriánskej kaplnke Vzkriesenia Pána slávili 
spoločne so zamestnancami združenia SAVIO, ktoré taktiež pôsobí v kraji Turkana. 

Dobrá novina podporuje v Keni 17 projektov, konkrétne v Turkane ide o projektové aktivity ako 
púštne poľnohospodárstvo, oprava vodných studní, zabezpečenie potravinovej bezpečnosti, 



starostlivosť o najzraniteľnejšie skupiny obyvateľstva a výstavba tried v dievčenskej základnej 
škole.  

Viac info na www.dobranovina.sk/projekty/kena  

*** 

Kontakt: Daniel Fiala, daniel.fiala@erko.sk, 0910 920 023 

http://www.dobranovina.sk/projekty/kena/
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